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ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ  
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 

της 08.03.2023 
  

Την Τετάρτη 8η Μαρτίου 2023 και ώρα 18:00 πραγματοποιήθηκε έκτακτη (ανοικτή*) συνεδρίαση του Δ.Σ. του Συλλόγου Πολιτικών 
Μηχανικών Ελλάδος με μόνο θέμα ημερήσιας διάταξης τη διαπίστωση ότι την προγραμματισμένη ημέρα των αρχαιρεσιών, την 
19η Μαρτίου 2023, αναμένεται δυσχερής προσέγγιση στο κέντρο της Αθήνας και πιθανολογείται βάσιμα περιορισμένη (μή- 
αντιπροσωπευτική) συμμετοχή των Συναδέλφων (της Πρωτεύουσας) στην εκλογική διαδικασία (που θα διεξαχθεί στο κέντρο και 
συγκεκριμένα στο κτήριο του Τ.Ε.Ε.), λόγω των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων του ημιμαραθωνίου (στον οποίο προβλέπεται να 
συμμετάσχουν χιλιάδες δρομείς). 

*Στη συνεδρίαση επιχειρηματολόγησαν και μέλη της Κ.Εφ.Ε. (Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής), τα οποία έθεσαν και άλλους 
προβληματισμούς, ενώ διαπίστωσαν καθυστέρηση στην εκλογή προέδρου Κ.Εφ.Ε. και στην αναλυτική χρέωση στελεχών 
διοικητικής/γραμματειακής υποστήριξης. Επίσης, εκπρόσωποι παρατάξεων τεκμηρίωσαν την αναγκαιότητα επιμήκυνσης του 
χρόνου εγγραφής νέων μελών λόγω τεχνικού προβλήματος σε προσωρινές εγγραφές της παλιάς βάσης δεδομένων (μελών του 
2016) - για τις οποίες θα απαιτηθεί ευρύτερη ενημέρωση μελών και οριστική επανεγγραφή. 

Στη συνεδρίαση αποφασίστηκε (κατά πλειοψηφία) η μικρότερη δυνατή αναβολή των αρχαιρεσιών και συγκεκριμένα η διεξαγωγή 
τους την 2η Απριλίου 2023, ημέρα Κυριακή. Η εύλογη εισήγηση για διατήρηση των προηγούμενων προθεσμιών κατάθεσης 
ψηφοδελτίων μειοψήφησε λόγω της ρητής καταστατικής αναφοράς 10-ήμερου διαστήματος. 

Συνεπώς, το Δ.Σ. & η Κ.Εφ.Ε. του Σ.Π.Μ.Ε. ανακοινώνουν ότι οι γενικές αρχαιρεσίες του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών 
Ελλάδος θα διεξαχθούν την Κυριακή 02.04.2023 με τους ίδιους όρους και την καταστατική (νέα) 10-ήμερη προθεσμία της 
23.03.2023 για αιτήσεις νέων εγγραφών και κατάθεση συνδυασμών υποψηφιοτήτων. Όποιες παρατάξεις ή μεμονωμένοι 
υποψήφιοι, σε Κεντρικό ή Τοπικό Επίπεδο, έχουν καταθέσει ήδη ψηφοδέλτια μπορούν να επανέλθουν με επικαιροποίηση μέχρι 
την λήξη της νέας προθεσμίας. 


